
A beküld®k egy része beérte azzal, hogy az összeg egyes tagjait b®vítette a kimaradt tényez®vel. Ezzel tán valamivel

tetszet®sebb alakot nyert az összeg, de kiszámítani valamilyen n-re semmivel sem könnyebb s egyéb el®nye sem látszik.

Elindulásnak minden esetre jó ez a b®vítés.
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II. Megoldás: Jelöljük a kérdéses összeget Sn-nel. Teljes induk
ióval megmutatjuk, hogy Sn = 1−
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.
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Most megmutatjuk, hogy ha valamely n-re igaz az állítás, akkor ebb®l az is következik, hogy az utána következ®

számra, n+ 1-re is igaz. Mintegy átörökl®dik minden egész számról a következ®re s így minden n-re igaz.
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